
Jegyzőkönyv 

Készült: Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2022. február 15-én 15 
órakor megtartott soron következő nyílt ülésén. 

Ülés helye: Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme 
4122 Gáborján, Fő u. 106. szám 

Jelen vannak: Mező Gyula polgármester, Baranyai Endre alpolgármester, Koszorus-Titi 
Andrea, Sándorné Bunyik Andrea, Micskei Tamás képviselők. 

A napirendi pontok megtárgyalásán részt vesz: Jenei Attila jegyző, Faragó Sándor 
pénzügyi főmunkatárs, Bodnárné Molnár Anikó jegyzőkönyvvezető 

Napirendi pontok: 

1. Polgármesteri jelentés
Ea: Mező Gyula polgármester

2. Előterjesztés Gáborján Község Önkormányzata 2022. évi költségvetésének
elfogadására
Ea: Mező Gyula polgármester

3. Előterjesztés a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 6/2016. (V.27.) számú
önkormányzati rendelet módosításáról
Ea: Mező Gyula polgármester

4. Előterjesztés a Gáborján Község Önkormányzata közművelődésről szóló
4/2019 .(111.13.) számú önkormányzati rendeletének, valamint a közművelődési
megállapodás módosításáról
Ea: Mező Gyula polgármester

5. Előterjesztés Gáborján község 2022. évi közművelődési szolgáltatási tervének
elfogadásáról
Ea: Mező Gyula polgármester

6. Előterjesztés Gáborján Község Önkormányzata közösségi együttélés alapvető
szabályairól, valamint ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 12/2017.
(V.30.) számú önkormányzati rendeletének módosításáról
Ea: Mező Gyula polgármester

7. Előterjesztés Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete „Gáborján
belterületi vízrendezés" tárgyában kiírt közbeszerzési eljárás eredményének
megállapításáról
Ea: Mező Gyula polgármester

8. Különfélék
Ea: Mező Gyula polgármester
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Mező Gyula: 

Tisztelettel köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy a megválasztott 5 fő képviselő-testületi 
tagból 5 fő jelen van, így a képviselő-testület 5 fővel határozatképes. A különfélék napirendi 
pont keretében javaslom megtárgyalásra a következő előterjesztéseket: 
A./ Előterjesztés munkaerőpiaci programban, képzésben résztvevők ösztönző támogatásáról 

szóló önkormányzati rendelet elfogadására 
Ea: Mező Gyula polgármester 

BI Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása, pályázat benyújtása 
Ea: Mező Gyula polgármester 

Cl Előterjesztés lakásfenntartási támogatás alapösszegének módosítására 
Ea: Mező Gyula polgármester 

Dl Előterjesztés az alpolgármester és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjának 
módosítására 
Ea: Mező Gyula polgármester 

El Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda 202212023. évi nevelési rendjének és a beíratás 
időpontjának meghatározásáról 
Ea: Mező Gyula polgármester 

FI Előterjesztés a Helyi Választási Bizottság hiányzó tagjainak megválasztására 
Ea: Mező Gyula polgármester 

GI Előterjesztés az együttműködési megállapodás felülvizsgálatára a helyi és a nemzetiségi 
önkormányzat között 
Ea: Mező Gyula polgármester 

Mező Gyula: 

Kérem a képviselő-testületet, hogy a javasolt napirendi pontokat a kiegészítéssel együtt 
fogadja el. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
napirendet fogadta el: 

Napirendi pontok: 

1. Polgármesteri jelentés
Ea: Mező Gyula polgármester

2. Előterjesztés Gáborján Község Önkormányzata 2022. évi költségvetésének
elfogadására
Ea: Mező Gyula polgármester

3. Előterjesztés a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 6/2016. (V.27.) számú
önkormányzati rendelet módosításáról
Ea: Mező Gyula polgármester

4. Előterjesztés a Gáborján Község Önkormányzata közművelődésről szóló
4/2019 .(IIl.13.) számú önkormányzati rendeletének, valamint a közművelődési
megállapodás módosításáról
Ea: Mező Gyula polgármester
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5. Előterjesztés Gáborján község 2022. évi közművelődési szolgáltatási tervének
elfogadásáról
Ea: Mező Gyula polgármester

6. Előterjesztés Gáborján Község Önkormányzata közösségi együttélés alapvető
szabályairól, valamint ezek elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 1212017.
(V.30.) számú önkormányzati rendeletének módosításáról
Ea: Mező Gyula polgármester

7. Előterjesztés Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete „Gáborján
belterületi vízrendezés" tárgyában kiírt közbeszerzési eljárás eredményének
megállapításáról
Ea: Mező Gyula polgármester

8. Különfélék
A./ Előterjesztés munkaerőpiaci programban, képzésben résztvevők ösztönző

támogatásáról szóló önkormányzati rendelet elfogadására 
Ea: Mező Gyula polgármester 

BI Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása, pályázat 
benyújtása 
Ea: Mező Gyula polgármester 

Cl Előterjesztés lakásfenntartási támogatás alapösszegének módosítására 
Ea: Mező Gyula polgármester 

Dl Előterjesztés az alpolgármester és az önkormányzati képviselők tiszteletdíjának 
módosítására 
Ea: Mező Gyula polgármester 

El Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda 202212023. évi nevelési rendjének 
és a beíratás időpontjának meghatározásáról 
Ea: Mező Gyula polgármester 

FI Előterjesztés a Helyi Választási Bizottság hiányzó tagjainak megválasztására 
Ea: Mező Gyula polgármester 

GI Előterjesztés az együttműködési megállapodás felülvizsgálatára a helyi és a 
nemzetiségi önkormányzat között 
Ea: Mező Gyula polgármester 

1. napirendi pont Polgármesteri jelentés

Mező Gyula: 

Tájékoztatom a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a Magyar Falu program keretében négy 
pályázatot adtunk be, valamint egy BM-es pályázatot, de arról majd később szeretnék 
tájékoztatást adni. Szeretnénk beadni pályázatot ajtó-ablak gyártó üzem létrehozására. 
Korábban volt szó fácánnevelde, majd csirkenevelde kialakításáról, de azt nem támogatják, 
csak 81 millió forinttal, de az kevés lenne a három munkavállaló bérére és az egyéb felmerülő 
kiadások fedezetére. Ezért gondoltunk az ajtó-ablak gyártásra. Ennek elkészítettük a 
tervezetét, beküldtük a Belügyminisztériumba amire választ is kaptunk. Felkértek bennünket a 
költségvetés kidolgozására. Ez biztató jel, bízunk benne, hogy pozitív elbírálást kap. 

Micskei Tamás: 
Miről szól ez a pályázat? 
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Mező Gyula: 
A Hajnal utcán van az önkormányzatnak 5 telke, oda szeretnénk építeni egy 320-340 m2-es 
csarnokot, amelyben nyílászárót gyártanánk, alu és faötvözetet, hiszen a műanyag ajtókat, 
ablakokat már cserélik ki az emberek, mert nem szellőzik, ez pedig igen. Az előállított 
termékre van kereslet, illetve segítséget kapunk az eladásban is. Három ember foglalkoztatni 
kell, a bért, a rezsit ki kell termelni. Magára az építményre 280 milliót kapunk, ha 
megvalósul, viszont a beindítására egy forintot sem. Ez azt jelenti, hogy a beindítást nekünk 
kell finanszíroznunk. 
Ennyiben szerettem volna tájékoztatni a Képviselő-testületet. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a polgármesteri 
jelentést. Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 

5/2022. (11.15.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az elmúlt időszak 
fontosabb eseményeiről készült polgármesteri jelentést és elfogadta azt. 

Határidő: 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

2. napirendi pont Előterjesztés Gáborján Község Önkormányzata 2022. évi
költségvetésének elfogadására

Mező Gyula: 
A második napirendi pont ismertetésére felkérem Faragó Sándor pénzügyi főmunkatársat. 

Faragó Sándor: 
A költségvetési rendelet-tervezetet minden évben február 15-ig kell a Képviselő-testület elé 
terjeszteni és március 15-ig kell a testületnek elfogadni. A rendelet-tervezetben van néhány 
pont, ami nem végleges adat, például a közfoglalkoztatás, ami március elején indul, nincs 
konkrét adat, csak tervezni tudunk, ezért az a javaslatom, hogy még ne fogadja el a 
Képviselő-testület, majd a következő testületi ülésen. Addig még lesznek benne változások, 
addigra megtudjuk a konkrét adatokat. Maga a költségvetés hasonló szerkezetű, mint eddig. 
Van még két nagyobb beruházás, ami még folyamatban van, vége fele jár az energetikai 
felújítás, illetve most kezdődik a belterületi vízrendezés, aminek a kivitelezőjéről ma lesz 
döntés. A bölcsődei beruházás van még folyamatban. A tavalyi kisebb beruházások 
lezárultak, amivel folyamatban vagyunk az a gépkocsi beszerzés és a közterület fenntartó 
eszközök beszerzése. Az idei beruházások még ezután kezdődnek. A költségvetés többi része 
a szokásos működési kiadásokat és bevételeket tartalmazza. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom, hogy ne fogadjuk el a mai 
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ülés alkalmával a költségvetést, a döntést a következő testületi ülésre tegyük át. Kérem a 
képviselő-testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

6/2022. (11.15.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete egyetért abban, hogy az önkormányzat 
2022. évi költségvetésének megállapításáról szóló rendeletről beterjesztett javaslatot első 
olvasatnak tekinti azzal, hogy a közfoglalkoztatási programok tényadataival átdolgozott 
javaslatot újra be kell terjeszteni a Képviselő-testület elé. 

Felkéri a község polgármesterét, hogy a következő ülésen terjessze elő a 2022. évi 
költségvetési rendeletet. 

Határidő: 2022. március 15. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

3. napirendi pont Előterjesztés a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló
6/2016. (V.27.) számú önkormányzati rendelet módosítására

Mező Gyula: 
A harmadik napirendi ponthoz kapcsolódó előterjesztés ismertetésére felkérem Jegyző Urat. 

Jenei Attila: 
A Szervezeti és Működési Szabályzatunk felülvizsgálatra került és egy ponton kell 
módosítani. A rendkívüli képviselő-testületi ülés összehívásánál a rendeletben az szerepelt, 
hogy az indítvány mellé a rendkívüli ülésnek a napirendjét is mellé kell tenni, de ezzel 
szemben nem a napirendjét, hanem az indokát kell megjelölni annak, hogy miért kéri a 
rendkívüli ülésnek az összehívását. Ezzel a javaslattal szeretnénk módosítani az SZMSZ-t. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a rendelet 
tervezetet. Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi rendeletet alkotta: 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 
1/2022. (11.15.) számú rendelete 

a képviselő-testület és szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról 
szóló 6/2016. (V.27.) számú rendelet módosításáról 
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Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 53. § (1) 
bekezdésében foglalt felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d.) 
pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a szervezeti és működési rendjére 
vonatkozóan a következőket rendeli el: 

1. §

A Rendelet 15. § (1) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép: 
,,(1) A polgármester rendkívüli képviselő-testületi ülést köteles összehívni a képviselők 

legalább egynegyedének (2 fő), a képviselő-testület bizottságának, valamint a 
kormányhivatal vezetőjének az indítványára. A rendkívüli képviselő-testületi ülés 
kezdeményezésére irányuló indítványban meg kell jelölni a rendkívüli ülés 
összehívásának indokát." 

2. §.

E rendelet 2022. március 1. napján lép hatályba. 

Gáborján, 2022. február 15. 

Mező Gyula 
polgármester 

Jenei Attila 
jegyző 

4. napirendi pont Előterjesztés a Gáborján Község Önkormányzata
közművelődésről szóló 4/2019. (111.13.) számú önkormányzati rendeletének,
valamint a közművelődési megállapodásmódosításáról

Mező Gyula: 
A negyedik napirendi pont ismertetésére felkérem Jegyző Urat. 

Jenei Attila: 
Itt szintén egy felülvizsgálat eredményeként teszünk javaslatot arra, hogy a közművelődési 
rendelet 7. §-ában a közművelődési feladat irányítása és ellenőrzése címszó alatt volt egy 
szakasz, amire nem ad felhatalmazást a törvény, tehát ilyen rendelet alkotási jogköre nincs a 
Képviselő-testületnek. Ezért a 7. § hatályon kívül helyezését javasoljuk. Ezen kívül van egy 
közművelődési megállapodás V áncsoddal amiből viszont hiányzik a közművelődési 
alapszolgáltatások igénybevételének időtartama és rendszeressége, a közösségi színtér nyitva 
tartása. Ez nem volt benne, ezzel kellene kiegészíteni a megállapodást. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a rendelet 
tervezetet, valamint a megállapodás módosítását. Kérem a képviselő-testületet, hogy aki 
egyetért az kézfeltartással jelezze. 
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A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi rendeletet alkotta: 

GÁBORJÁN KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
2/2022. (11.15.) sz. önkormányzati rendelete 

a közművelődésről szóló 4/2019. (111.13.) számú 
önkormányzati rendelet módosításáról 

Gáborján Önkormányzat Képviselő-testülete a közművelődés intézmény- és 
tevékenységrendszerének védelme, a civil szerveződések feladatvállalása a közművelődésben, 
a közművelődés finanszírozási rendszerének szabályozása, a közművelődés feltételeinek 
biztosítása érdekében - a helyi sajátosságok figyelembevételével - az Alaptörvény 32. cikk (1) 
bekezdés a) pontjában, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 13.§ (1) bekezdés 7. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, valamint a 
muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. 
évi CXL törvényben kapott felhatalmazás alapján az alábbiakat rendeli el: 

1.§

A Rendelet 7. §-a hatályát veszti. 

2. §

Ez a rendelet 2022. március 1. napján lép hatályba. 

Gáborján, 2022. február 15. 

Mező Gyula 
polgármester 

7 /2022. (11.15.) számú határozat 

J enei Attila 
jegyző 

Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. § (1) pontja alapján - figyelemmel 
a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. 
évi CXL. törvény rendelkezéseire -, megtárgyalta a Gáborján Község Önkormányzata és a 
Váncsod Községi Önkormányzat közötti egységes szerkezetbe foglalt módosított 
Közművelődési Megállapodás elfogadására vonatkozó előterjesztést, és úgy döntött, hogy az 
előterjesztés mellékletét képező Közművelődési Megállapodást az előterjesztett tartalommal 
jóváhagyja. 
Felkéri a polgármestert, hogy a Közművelődési Megállapodást írja alá, és gondoskodjon 
annak végrehajtásáról. 
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Határidő: folyamatos 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

5. napirendi pont Előterjesztés Gáborján község 2022. évi közművelődési
szolgáltatási tervének elfogadásáról

Mező Gyula: 
Az ötödik napirendi pont ismertetésére felkérem Jegyző Urat. 

Jenei Attila: 
A közművelődési szolgáltatási tervet minden év elején a testület elé kell terjeszteni. Ez a terv 
az év folyamán a településen megrendezendő közösségi programokat, eseményeket 
tartalmazza. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

8/2022. (11.15.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban meghatározott 
feladatkörében eljárva - figyelemmel a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári 
ellátásról, és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény rendelkezéseire - megtárgyalta 
az önkormányzat 2022. évi közművelődési szolgáltatási tervéről szóló előterjesztést, és úgy 
döntött, hogy változatlan formában elfogadja azt. 
Felkéri a község polgármesterét, hogy a döntés tartalmáról az érintetteket értesíteni, a 
szolgáltatási terv végrehajtásáról intézkedni szíveskedjen. 

Határidő: folyamatos 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

6. napirendi pont Előterjesztés Gáborján Község Önkormányzata közösségi
együttélés alapvető szabályairól, valamint ezek elmulasztásának
jogkövetkezményeiről szóló 12/2017. (V.30.) számú önkormányzati
rendeletének módosításáról

Mező Gyula: 
A hatodik napirendi pont ismertetésére felkérem Jegyző Urat. 

Jenei Attila: 
2017-ben alkotta meg a Képviselő-testület ezt a rendeletét. Utána változott meg a központi 
jogszabály, áttértünk az általános közigazgatási rendtartásról szóló törvény alkalmazására és 

erre kell hivatkozni a rendeletben. Emiatt kell három ponton módosítani, illetve a kiszabható 
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bírságokkal kapcsolatosan mm1mum összeget határozott meg a rendelet, amire mncs 
jogszabályi felhatalmazása az önkormányzatnak, tehát azt módosítani kell, illetve 
nyilvántartás vezetéséről rendelkezik a rendelet, amire szintén nincs lehetősége az 
önkormányzatnak, mivel központi nyilvántartás van. Emiatt ezt a részt hatályon kívül kell 
helyezni. A helyszíni bírságra vonatkozó szabályt is módosítani kell. Ezen kívül még felhívást 
nevesített a rendelet mint szankciót, a rendeletnek ezt a részét is hatályon kívül kell helyezni. 
Ezek a módosítások részletesen le vannak írva az előterjesztésben, a rendelet tervezetben 
pedig a szövegszerű javaslatok. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi rendeletet alkotta: 

GÁBORJÁN KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
3/2022. (11.15.) sz. önkormányzati rendelete 

a közösségi együttélés alapvető szabályairól, valamint ezek 
elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló 12/2017. (V.30.) számú önkormányzati 

rendelet módosításáról 

Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (1) 
bekezdés a) pontjában, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény (Mötv.) 8. § (2) bekezdésében foglalt feladatkörében, az Mötv. 143. § (4)
bekezdés d) pontjában kapott felhatalmazás alapján a következőket rendeli el:

1. §

(1) A Rendelet 2. § (2) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:
,,(2) A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartások elévülésére, vannak
feltételeire az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény
(továbbiakban: Ákr.) rendelkezései az irányadók."

(2) A Rendelet 3. § (2) bekezdés helyébe az alábbi rendelkezés lép:
,,(2) A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartás elkövetőjével szembeni
eljárásra egyebekben az Ákr. rendelkezéseit kell alkalmazni."

2. §

(1) A Rendelet 4. § (1) bekezdés a) és b) pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép:
„a) természetes személy elkövető esetén 150.000.- Ft-ig
b) jogi személy, jogi személyiséggel nem rendelkező szervezet elkövető esetén 2.000.000.­
Ft-ig
terjedő közigazgatási bírság (továbbiakban: bírság) szabható ki."
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(2) A Rendelet 4. § (2) bekezdése hatályát veszti.
(3) A Rendelet 4. § (4) bekezdése hatályát veszti.
(4) A Rendelet 4. § (5) bekezdése helyébe az alábbi rendelkezés lép:
,,(5) A helyszíni bírságot 8 napon belül kell megfizetni az önkormányzat számlavezető
pénzintézetének pénztárába. Ennek elmaradása esetén az Ákr. szerinti végrehajtási eljárásnak
van helye. Ha az ügyfél a jogsértést nem ismeri el, az igazgatási ügyintéző intézkedést tesz a
közigazgatási eljárás lefolytatása érdekében. A kiszabott közigazgatási bírságot az első fokú
határozat jogerőre emelkedését követő 15 napon belül kell az elkövetőnek az önkormányzat
költségvetési számlájára megfizetni.
(5) A Rendelet 4. § (6) bekezdés helyébe az alábbi rendelkezés lép:
„Az elkövető eljárási képességére, szükség szerinti képviseletére az Ákr. szabályai az
irányadók.
(6) A Rendelet 4. § (7) bekezdése hatályát veszti.

3.§

Ez a rendelet 2022. március 1. napján lép hatályba, rendelkezéseit a folyamatban lévő 
ügyekben is alkalmazni kell. 

Gáborján, 2022. február 15. 

Mező Gyula 
polgármester 

Jenei Attila 
jegyző 

7. napirendi pont Előterjesztés Gáborján Község Önkormányzata
Képviselő-testülete „Gáborján belterületi vízrendezés" tárgyában
kiírt közbeszerzési eljárás eredményének megállapításáról

Mező Gyula: 
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy végre lezárult a közbeszerzés a belterületi 
vízrendezés tárgyában, nagyon hosszú folyamat volt. A közbeszerzést a ROAD FOR YOU 
Útépítő és Szállítási Kft. nyerte. Most már szerződést köthetünk velük és megkezdhetik a 
munkát. Az első ütemtervben a Bajcsy-Zsilinszky és az Arany János utcán. Ennek lesz 
folytatása, reméljük. A második ütemtervben majd a falu másik oldalát kell megcsinálni, a 
Szántó Kovács János utcát. Valószínűleg a Fő utca lesz az utolsó. Bízom benne, hogy négy 
ütemtervbe belefér az összes utca, reméljük, hogy minden évben kiírnak egy ütemtervet. 

Micskei Tamás: 
A Bajcsy-Zsilinszky utcán csinálnak új árkot a belvízelvezetés során? 

Mező Gyula: 
Szerintem csak egyik oldalt lesz árok, az is fedett lesz, mivel nagyon keskeny az utca. A 
levezető árok a Zajzon Jánosné háza háta mögött lesz kiépítve. A zsilip és a mellette levő 
területet megvásároltuk, önkormányzati tulajdon lett. 
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Baranyai Endre: 
Az előterjesztésből látom, hogy a közbeszerzésre benyújtott pályázatok között milyen nagy 
ajánlati ár különbségek vannak. Úgy látom, hogy 78 millió forint áll rendelkezésünkre, a 
nyertes kivitelező 74 millió forintból elvégzi a munkát. Ez azt jelenti, hogy marad pénzünk? 

Mező Gyula: 
Nem, mert ebben tartalékot kellett elhelyezni. Lehetnek benne előre nem látható problémák, 
kiadások, arra lehet felhasználni ezt a tartalékot. 
Ha nincs több kérdés, megkérem a Képviselő-testület tagjait, hogy töltsék ki a kiosztott 
összeférhetetlenségi és titoktartási nyilatkozatot. 

Jenei Attila: 
A közbeszerzési törvény értelmében név szerinti szavazást kell tartani. Ez úgy zajlana, hogy 
én olvasom a neveket és minden képviselőnek nyilatkozni kellene, hogy igen, nem vagy 
tartózkodik. Ki az aki egyetért azzal, hogy a kiírt közbeszerzési eljárás során összességében a 
legelőnyösebb ajánlatot adó ROAD FOR YOU Útépítő és Szállítási Kft. legyen az, akivel 
szerződést köt az önkormányzat a belterületi vízrendezés kivitelezésére? 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak és 5 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: (név szerinti szavazásról a 
jegyzőkönyv mellékelve) 

9/2022. (11.15.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a „ Gáborján belterületi vízrendezés"
tárgyú /EKR00l 732302021/ közbeszerzési eljárás kapcsán megtárgyalta a bírálóbizottsági 
döntési javaslatot és név szerinti szavazással döntött az alábbiak szerint: 

A képviselő-testület megállapítja, hogy a ROAD FOR YOU Útépítő és Szállítási Kft. az 
ajánlatát a közbeszerzési dokumentumokban előírt formai és tartalmi követelményeknek 
megfelelően, illetve a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvényben és végrehajtási 
rendeleteiben foglaltakkal összhangban nyújtotta be. 

Az Ajánlattevő az általa benyújtott igazolások alapján alkalmas a szerződés teljesítésére és 
vele szemben kizáró ok nem áll fenn. Az ajánlat érvényes. 

A képviselő-testület megállapítja, hogy a közbeszerzési eljárás eredményes volt. 

A képviselő-testület megállapítja, hogy a nyertes ajánlattevő a ROAD FOR YOU Útépítő és 
Szállítási Kft. az alábbi ajánlati elemekkel: 

Értékelési szempont ROAD FOR YOU Útépítő és Szállítási Kft. 

1./ Ajánlati ár (nettó HUF) 74 686 319 
2./ Az M/2. alkalmasság körében bemutatott 
a szerződés teljesítésébe bevont építésvezető 
szakember mélyépítési munkák során szerzett 28 

24 hónapot meghaladó szakmai többlet 
tapasztalata (0-24 hónap) 

3./ Teljes körű, kötelezően előírt jótállási 36 
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időn (12 hónap) túl vállalt további jótállás (0-
36 hóna 

Határidő: azonnal 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

8. napirendi pont Különfélék

A/Előterjesztés munkaerőpiaci programban, képzésben résztvevők ösztönző

támogatásáról szóló önkormányzati rendelet elfogadására

Mező Gyula: 
A napirendi pont ismertetésére felkérem Jegyző Urat. 

Jenei Attila: 
A nagy EFOP-os pályázaton belül lenne egy képzés és a képzésen részt vevők részére 
utalvány juttatás kerülne kiosztásra. Berettyóújfalu ezt úgy próbálja megoldani, hogy ők 
bocsátanának ki egy utalványt, amelyik bizonyos boltokban - akikkel ők szerződést kötnek -
levásárolható lenne. Csakhogy ennek jogszabályi akadályai vannak, nem úgy működik, hogy 
bárki utalványt bocsáthat ki, hiszen ez egy készpénzfizetést helyettesítő eszköz, aminek 
előírásai és szabályai vannak. Ezeknek a szabályoknak utána kell nézni. 

Baranyai Endre: 

Készpénzben nem lehet kifizetni nekik? 

Mező Gyula: 
2017-ben, amikor be lett adva ez a pályázat, akkor még úgy volt, hogy aki sikeres vizsgát tesz 
ezen a képzésen, az kap egy bizonyos összeget. Ez azóta húzódik. Ezzel kapcsolatban 
személyesen egyeztetni fogok Berettyóújfaluval. 

Jenei Attila: 

Ugy volt, hogy 52.000.- Ft-ot kapnak. 

Sándorné Bunyik Andrea: 

Nem lehetséges, hogy a helyi boltokban vásárolják le? 

Mező Gyula: 

Erre gondoltam én is, de ez nem lehetséges. 

Jenei Attila: 

Javaslom, hogy napoljuk el ezt a döntést és a következő Képviselő-testületi ülésen térjünk 
vissza rá. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom hogy erre a napirendi pontra a 
következő testületi ülésen térjünk vissza. Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az 
előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 
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10/2022. (11.15.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a munkaerőpiaci programban, 
képzésben résztvevők ösztönző támogatásáról szóló önkormányzati rendelet elfogadásáról szóló 
előterjesztést és úgy döntött, hogy az előterjesztés mellékletét képező rendelet-tervezetet nem fogadja 
el, további egyeztetés és átdolgozásra visszaadja. 
Felkéri a község polgármesterét és a jegyzőt, hogy a pályázati partnerekkel egyeztessenek a rendelet­
tervezet vonatkozásában és készítsenek új előterjesztést. 

Határidő: 2022. június 30. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

Jenei Attila jegyző 

8. napirendi pont Különfélék
B/ Önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések támogatása, pályázat
benyújtása

Mező Gyula: 
Az általános iskola udvarán megépült műfüves sportpálya körbekerítésére és egy kis lelátó 
építésére adtunk be BM-es pályázatot, ehhez 15 %-os önerő szükséges, 1.889.999.- Ft, 
amelyről szükséges Képviselő-testületi határozatot hozni, miszerint az önkormányzat 
biztosítja az önerőt a pályázathoz. 

Faragó Sándor: 
Annyiban szeretném még kiegészíteni az előterjesztést, hogy a határozati javaslatból kimaradt 
az iskolai sportpálya címe és helyrajzi száma, valamint, hogy a 15 %-os saját erőt 2022. évben 
biztosítja az önkormányzat a beruházáshoz. Kérem, hogy ezzel a kiegészítéssel fogadja el a 
Képviselő-testület a határozati javaslatot. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, aki egyetért az előterjesztéssel az elhangzott kiegészítésekkel, 
az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

11/2022. (11.15.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul ahhoz, hogy az önkormányzat 
- a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter által
közösen meghirdetett, a Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC.
törvény 3. melléklet 3.4. pont (b) pontja- Óvodai, iskolai és utánpótlás sport infrastruktúra­
fejlesztés, sportlétesítmény felújítása, vagy új létrehozása" pályázati kiírásra a Gáborjáni
általános iskolai (Gáborján, Fő u. 82. szám, hrsz: 62. alatti) műfüves sportpálya labdafogó
hálóval való bekerítésére, valamint lelátó építésére benyújtsa a pályázatát 12.599.996.- Ft
összeggel. A szükséges 15%-os saját forrást 2022. évben biztosítja 1.889.999.- Ft összegben.
A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a pályázat benyújtásával.
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Határidő: 2022. február 18. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

8. napirendi pont Különfélék
C/ Előterjesztés lakásfenntartási támogatás alapösszegének módosítására

Mező Gyula: 
A lakásfenntartási támogatás alapösszege jelenleg 2.500.- Ft és erre JOn gyermekenként 
1.000.- Ft. Javaslom a Képviselő-testületnek, hogy emeljük meg az alapösszeget 3.500.- Ft-ra. 
Úgy látjuk, hogy ezt a szociális keretünk el fogja bírni. 

Jenei Attila: 
A lakásfenntartási támogatás alapösszegének megemeléséhez rendelet módosítás szükséges. 
Most hoz egy határozatot erről a Képviselő-testület és ez alapján előkészítjük a következő 
testületi ülésre a rendelet módosítását. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyíben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

12/2022. (11.15.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a települési 
lakásfenntartási támogatás összegének megemeléséről szóló előterjesztést és úgy döntött, 
hogy támogatja azt. 
Felkéri a község polgármesterét és a jegyzőt, hogy a következő Képviselő-testületi ülésre 
készítse elő a módosításról szóló rendelet-tervezetet. 

Határidő: 2022. március 15. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

Jenei Attila jegyző 

8. napirendi pont Különfélék

D/ Előterjesztés az alpolgármester és az önkormányzati képviselők

tiszteletdíjának módosítására

Mező Gyula: 

Szeretnék javaslatot tenni az önkormányzati képviselők és az alpolgármester tiszteletdíjának 
megemelésére. Jelenleg a képviselők tiszteletdíja 40.000.- Ft. Javaslom, hogy tízezer forinttal 
emeljük ezt meg. Az alpolgármester tiszteletdíja jelenleg 80.000.- Ft, ezt húszezer forinttal 
javaslom megemelni, tehát 100.000.- Ft-ra. 
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Jenei Attila: 
Ebben az esetben is rendelet módosítás szükséges. A hozott határozat alapján elkészítjük a 
rendelet módosítását és a következő testületi ülésen előterjesztjük. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

13/2022. (11.15.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta az alpolgármester és a 
képviselők tiszteletdíjának megemeléséről szóló előterjesztést és úgy döntött, hogy támogatja 
azt. 
Felkéri a község polgármesterét és a jegyzőt, hogy a következő Képviselő-testületi ülésre 
készítse elő a módosításról szóló rendelet-tervezetet és határozat-tervezetet. 

Határidő: 2022. március 15. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

Jenei Attila jegyző 

8. napirendi pont Különfélék
E/ Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda 2022/2023. évi nevelési rendjének
és a beíratás időpontjának meghatározásáról

Mező Gyula: 
A Mocorgó Óvoda vezetője két kérelmet nyújtott be hozzánk, az egyik kérelem a nyári zárva 
tartás időszakát tartalmazza, a másik a következő tanévre történő beiratkozás időpontját 
határozza meg. A beiratkozást április 26-27-28-án 8-16 óráig tervezi az óvodavezető. A nyári 
zárva tartást július 11-től augusztus 5-ig tervezik. Véleményem szerint ez egy kicsit sok. 
Három hetet javaslok engedélyezni, úgy emlékszem tavaly is ennyi ideig voltak zárva. 

Koszorus-Titi Andrea: 
Igy is elég sokat vannak otthon, szerintem is elég a három hét. 

Baranyai Endre: 
Azoknak a szülőknek, akik dolgoznak nehéz megoldani erre az időszakra a gyermek 
elhelyezését. A három hétig tartó bezárást javaslom én is. 

Sándorné Bunyik Andrea: 
Meszelés lesz most az óvodában? 

Mező Gyula: 
Meszelés nem lesz, de áttakarítják az óvodát, lefertőtlenítenek, átmossák a játékokat. 
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Jenei Attila: 
Még úgy is lesz egy hét szünet, mert a téli szünetben is be szoktak zámi egy hétre. De az 
iskolakezdésig kevés gyerek szokott lenni, mert ahol nagyobb testvér van, az otthon hagyja a 
kisebbet is. Az új gyerekeket is szeptemberben fogadják. 

Sándorné Bunyik Adrea: 
Lehet tudni, hogy a bölcsőde indul-e szeptemberben? 

Mező Gyula: 
Igen, szeptemberben be fog indulni a bölcsőde. 

Sándorné Bunyik Andrea: 
A bölcsőde bejárata a Fő utcáról lesz? 

Mező Gyula: 
Nem. Oda csak azért csináltunk egy utat, hogy az építkezéshez a teherautók ott járjanak be. A 
bölcsőde bejárata az Arany János utca felől lesz, csak külön bejáraton, másik kaput és járdát 
kell csinálni. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért azzal, hogy a Gáborjáni Mocorgó Óvoda nyári 
zárva tartása július 11-től július 29-ig tartson, valamint azzal, hogy az óvodai beiratkozás 
2022. április 26-27-28-án 8-16 óráig történjen az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

14/2022. (11.15.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Gáborjáni Mocorgó 
Óvoda 2022/2023. évi nevelési rendjének és a beíratás időpontjának meghatározásáról szóló 
előterjesztést és úgy döntött, hogy az intézménybe történő általános beíratás időpontjául 2022. 
április 26-27-28. napját határozza meg. 
A Gáborjáni Mocorgó Óvoda nyári zárva tartásának idejét 2022. július 11. és 2022. július 29. 
közötti három hetes időszakban határozza meg. 
A szünet előtti utolsó nevelési nap 2022. július 8. (péntek). 
A szünet utáni első nevelési nap 2022. augusztus 1. (hétfő). 
Felkéri a község polgármesterét, hogy a döntésről az érintetteket tájékoztatni szíveskedjen. 

Határidő: folyamatos 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

8. napirendi pont Különfélék
FI Előterjesztés a Helyi Választási Bizottság hiányzó tagjainak megválasztására

Mező Gyula: 
A következő napirendi pont ismertetésére felkérem Jegyző Urat. 
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Jenei Attila: 
Mindenki előtt ismeretes, hogy április 3-án országgyűlési választás lesz. A Helyi Választási 
Bizottságot már megválasztotta a Képviselő-testület, csak voltak változások benne, illetve van 
olyan, aki jelezte, hogy nem tudja vállalni a feladatot. Miski Barnabás jelölt volt az 
önkormányzati választásokon, ezért nem vehetett részt a bizottság munkájában, helyette 
Vozár János Tiborné került be, aki póttag volt, most viszont tud jönni Miski Barnabás. Dorogi 
Anikó nincs beoltva és nem is vállalja a védőoltás felvételét, ezért javaslom a helyére Gombos 
Pálné póttagot. Barta Vince pedig jelezte, hogy egészségügyi okok miatt nem tud részt venni 
a bizottság munkájában, helyette Cucin András Lászlóné tudná vállalni a feladatot. 
Javaslom a Képviselő-testület részére a módosítások elfogadását. 

Baranyai Endre: 
Akkor név szerint kik lesznek a bizottságban? 

Jenei Attila: 
Varga Dezsőné az elnöke, a tagjai Kinter Sándorné, Miski Barnabás, Gombos Pálné, Cucin 
András Lászlóné. A póttagok pedig Vozár János Tiborné és Dorogi Anikó. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

15/2022. (11.15.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban meghatározott 
feladatkörében eljárva - figyelemmel a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 
23. §-ának a rendelkezéseire - megtárgyalta a Gáborjáni Helyi Választási Bizottság hiányzó
tagjainak megválasztásáról szóló előterjesztést, és úgy döntött, hogy az alábbi tagokat
választja meg:

HVB tagok: 

HVB póttag: 

Miski Barnabás, 
Gombos Pálné, 
Cucin András Lászlóné 

Dorogi Anikó, 

Felkéri a jegyzőt, hogy a döntés tartamáról az érintetteket értesíteni szíveskedjen. 

Határidő: folyamatos 
Felelős: Jenei Attila jegyző 
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8. napirendi pont Különfélék
G/ Előterjesztés az együttműködési megállapodás felülvizsgálatára a helyi és a
nemzetiségi önkormányzat között

Mező Gyula: 
A következő napirendi pont ismertetésére szintén Jegyző Urat kérem fel. 

Jenei Attila: 
Minden évben jogszabályi kötelezettségünk felülvizsgálni a helyi és a nemzetiségi 
önkormányzat között érvényben lévő együttműködési megállapodást. A nagy önkormányzat, 
illetve a hivatal biztosítja az adminisztratív hátterét a nemzetiségi önkormányzat 
működésének, erről van egy megállapodásunk és ezt minden évben felül kell vizsgálni. A 
megállapodás utoljára 2020-ban lett módosítva, amikor a személyi változások át lettek 
vezetve. Jelenleg nincs olyan változás, ami miatt módosítani kellene, de a felülvizsgálatról 
kell hozni egy képviselő-testületi határozatot. 

Mező Gyula: Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az 
elhangzottakkal kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra 
az előterjesztést. Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az 
kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 5 fő képviselő közül 5-en 
szavaztak, a képviselő-testület 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

16/2022. (11.15.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Gáborjáni Roma Nemzetiségi 
Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodást felülvizsgálta, és úgy döntött, hogy a 
megállapodást nem módosítja 

Felkéri a polgármestert, hogy a Gáborjáni Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnökét a 
döntésről szíveskedjen tájékoztatni. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e még valakinek észrevétele, hozzászólása? 

Több hozzászólás nem volt, ezért Mező Gyula polgármester az ülést bezárta. 
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